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OFÍCIO Nº 26/2026 – SEMOB  

 

São Bento do Sul, 11 de março de 2026. 

 

À 

Camara de Vereadores de São Bento do Sul  

 

Assunto: Resposta à Indicações da Câmara Municipal  

 

Prezados 

Por meio do presente, encaminhamos as respostas elaboradas por esta 

Secretaria referentes às indicações encaminhadas à Secretaria de Obras e Serviços 

Urbanos (SEMOB) por essa Casa Legislativa. 

As manifestações técnicas foram elaboradas pelos setores responsáveis, 

considerando as análises realizadas e as informações disponíveis no âmbito desta 

Secretaria. 

Dessa forma, seguem anexas as respostas correspondentes às indicações 

recebidas, para conhecimento e demais providências que essa Câmara de 

Vereadores entender pertinentes. 

 

• Indicação n° 1049/2024 e nº 267/2025, encaminhada pela Vereadora 

Sra. Zuleica Maria Sousa Voltolini. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

de manutenção e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/recape e/ou 

paliativo), bem como verificado e realizado a manutenção e limpeza da rede 

pluvial/boca de lobo (próximo ao nº 44) da rua Amanda Roesler, no bairro 25 de 

Julho, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos. 

 

• Indicação n° 411/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Marcelo Quost. 

Informamos que após estudo de viabilidade, foi realizado pavimentação em concreto 

da rua Martim Sluminski, no bairro Cruzeiro, sob a responsabilidade e 

acompanhamento da Secretaria Municipal de Planejamento e Urbanismo. 

http://www.saobentodosul.sc.gov.br/
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• Indicação n° 437/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

de manutenção e desobstrução das bocas de lobo (próximo ao nº 408), bem como a 

limpeza do rio via programação do Processo da Defesa Civil, na rua Paulo 

Tschoeke, no bairro Mato Preto, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 439/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

de implantação e manutenção de boca de lobo (próximo ao nº 518), na rua Paulo 

Tschoeke, no bairro Mato Preto, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços Urbanos.  

 

• Indicação n° 560/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Diego 

Niespodzinski. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foi realizado a implantação, 

manutenção e desobstrução das bocas de lobo, na rua José Pruss (próximo ao nº 

199), no bairro Cruzeiro, pela Equipe Técnica Responsável da Secretaria Municipal 

de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 582/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

de manutenção, melhorias (paliativo), no acesso ao Parque 23 de Setembro (Casa 

dos Escoteiros), no Centro, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 589/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 
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de manutenção, realocação e melhorias da rede pluvial, na Estrada Dona Francisca, 

próximo ao nº 4299, no bairro Dona Francisca, pela Equipe Técnica responsável da 

Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 736/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e estudo de viabilidade, encontra-se em 

análise a implantação, colocação e revitalização da rede de tubulação da Avenida 

Serra Alta, no bairro Serra Alta, pelas Equipes Técnicas responsáveis das 

Secretarias Municipais de Obras e Serviços Urbanos e de Planejamento e 

Urbanismo. 

 

• Indicação n° 748/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Zuleica 

Maria Sousa Voltolini.. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

de manutenção e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/paliativo) na rua 

Vanessa Vieira Diner, nas proximidades dos nºs 275 e 294, no bairro 25 de Julho, 

pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos. 

 

• Indicação n° 795/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

de manutenção, realocação e melhorias da rede pluvial e bocas de lobo, na esquina 

das ruas Antônio Kaesemodel e Francisco Spitzner (Praça Leopoldo Rudnick), no 

bairro Oxford, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 806/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Rodrigo 

Vargas. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

de manutenção, nivelamento e melhorias da rede pluvial e bocas de lobo, na rua 

Álvaro Guerreiro Kruger, próximo ao nº 130, no Centro, pela Equipe Técnica 

http://www.saobentodosul.sc.gov.br/
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responsável da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 818/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Marcelo Luís 

Quost. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

de manutenção, desobstrução e melhorias da rede pluvial e bocas de lobo, na rua 

Marechal Deodoro, nº 255, no Centro, pela Equipe Técnica responsável da 

Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 856/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que foi realizada a retirada dos pevers excedentes em frente ao nº 190, 

da rua Alexandre Schlemm, no bairro Oxford, pela Equipe Técnica responsável da 

Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 870/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

de manutenção, desobstrução e melhorias da rede pluvial e bocas de lobo, na rua 

Antônio Hilgenstieler, no bairro Boehmerwald, pela Equipe Técnica responsável da 

Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 888/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Gilmar Luís 

Pollum.  

Informamos que após análise e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção, melhorias (patrolamento) e a retirada de material acumulado na via nas 

proximidades do nº 088 da rua Johan Kurzava (Residencial San Marino), no bairro 

Progresso, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 911/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

http://www.saobentodosul.sc.gov.br/
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de manutenção no pavimento asfáltico (paliativo), bem como melhorias da rede 

pluvial e bocas de lobo, na rua Alcebíades Dias, próximo ao nº 177, no bairro Serra 

Alta, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos. 

 

• Indicação n° 916/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

de manutenção e melhorias da rede pluvial e bocas de lobo, na rua Capitão Osmar 

Romão da Silva, nº 117, no Centro, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços Urbanos.  

 

• Indicação n° 918/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após análise e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção, conservação e melhorias (patrolamento), na rua Donaldo Grosskopf, 

no bairro Progresso, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 943/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Gilmar Luís 

Pollum. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

de manutenção e melhorias na calçada da rua Regina Schroeder, no bairro Colonial, 

pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos. 

 

• Indicação n° 953/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Gilmar Luís 

Pollum. 

Informamos que após análise, constatou-se ser obra de responsabilidade e 

supervisão da Secretaria Municipal de Planejamento e Urbanismo - SEPLU, onde 

após contato com o Engenheiro Germano, este informou que ficará sob a 

responsabilidade da Empreiteira Contratada a execução e finalização desta obra na 

Rua Caçador, no bairro Progresso.. 

http://www.saobentodosul.sc.gov.br/
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• Indicação n° 965/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após análise e estudo de viabilidade, foi solicitado à Gráfica a 

respectiva plotagem da placa nominativa da rua João Muhlbauer, esquina com a rua 

das Neves, onde a respectiva placa já foi implantada/instalada, pela Equipe Técnica 

responsável da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 966/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após rondas e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção e conservação (Iluminação Pública) na rua Afonso Rank (em sua 

extensão), no bairro Colonial, pela empresa Eletroblu que presta os serviços na área 

de Iluminação Pública junto à Secretaria  Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

 

• Indicação n° 968/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

de manutenção e melhorias nos banheiros ao lado da Banca GIBI, no Centro, pela 

Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 995/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Diego 

Niespodzinski. 

Informamos que após vistoria técnica, foram realizados os serviços de manutenção, 

conservação e melhorias (patrolamento), bem como a limpeza e desobstrução das 

bocas de lobo (próximo ao nº 174) na rua José Kanzler, no bairro Serra Alta, pela 

Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1007/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Rodrigo 

Vargas. 

Informamos que após análise e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção, conservação e melhorias (patrolamento), nas ruas Darci Vidal Teixeira 

http://www.saobentodosul.sc.gov.br/
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e Edson Noriler, no bairro Rio Negro, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1008/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Rodrigo 

Vargas. 

Informamos que após análise e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção, conservação e melhorias (patrolamento), na Servidão Pinheiro, no 

bairro 25 de Julho, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1020/2025, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após análise e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção, conservação e melhorias (patrolamento), na rua das Flores, no bairro 

Brasilia, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1027/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Rodrigo 

Vargas. 

Informamos que após vistoria técnica (in loco) e de viabilidade, está incluso no 

cronograma de trabalhos o conserto dos equipamentos infantis e a manutenção dos 

equipamentos de ginástica, para liberação a comunidade com a maior brevidade 

possível, pela Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1041/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Diego 

Niespodzinski. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, o conserto do abrigo de 

passageiros na rua Belém, próximo ao nº 890, no bairro Serra Alta, encontra-se no 

cronograma de trabalhos a serem realizados pela Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1043/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Diego 

Niespodzinski. 

http://www.saobentodosul.sc.gov.br/
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Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

de manutenção, desobstrução e melhorias da rede pluvial e bocas de lobo, na rua 

José Kanzler, próximo ao nº 174, no bairro Serra Alta, pela Equipe Técnica 

responsável da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1044/2025, encaminhada pelo Vereador Sr. Diego 

Niespodzinski. 

Informamos que após análise e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção, conservação e melhorias (patrolamento), nas ruas José Kanzler e 

Honorato Ropelato, no bairro Serra Alta, pela Equipe Técnica responsável da 

Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1070/2026, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que a instalação de tachões catadióptricos é de responsabilidade do 

Depto. de Trânsito Urbano – DETRU e da Secretaria Municipal de Planejamento e 

Urbanismo. 

 

• Indicação n° 1072/2026, encaminhada pelo Vereador Sr. Rodrigo 

Vargas. 

Informamos que após rondas e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção e conservação (Iluminação Pública) na rua Agudos do Sul (em sua 

extensão), no bairro Cruzeiro, pela empresa Eletroblu que presta os serviços na área 

de Iluminação Pública junto à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1077/2026, encaminhada pelo Vereador Sr. Rodrigo 

Vargas. 

Informamos que após análise e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção, conservação e melhorias (patrolamento) na rua Aloís Kalhofer, no 

bairro Mato Preto, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1078/2026, encaminhada pelo Vereador Sr. Rodrigo 

http://www.saobentodosul.sc.gov.br/
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Vargas. 

Informamos que após análise e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção, conservação e melhorias (patrolamento) na rua Conrado Liebl, no 

bairro Serra Alta, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras 

e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1080/2026, encaminhada pelo Vereador Sr. Rodrigo 

Vargas. 

Informamos que após análise e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção, conservação e melhorias, na rua Ulrich Pfutzenreuter, no bairro Alpino, 

pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos. 

 

• Indicação n° 1082/2026, encaminhada pelo Vereador Sr. Rodrigo 

Vargas. 

Informamos que após análise e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção, conservação e melhorias (patrolamento) na rua Francisco Telma 

Chapiescky, no bairro Centenário, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria 

Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1101/2026, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após análise e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção, conservação e melhorias (patrolamento) nas ruas Axel Von 

Diringshofen (bairro Brasília), Alois Kalhoffer (bairro Mato Preto), Conrado Liebl 

(Serra Alta) já foram executadas e as ruas Oscar Henning (bairro Oxford) e José 

Schwedler (bairro Cruzeiro), encontram-se no cronograma de via a serem 

executadas pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1114/2026, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que a instalação de câmaras de monitoramento no momento não será 

http://www.saobentodosul.sc.gov.br/
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possível por não ter internet no local, será realizado reforço na iluminação pública 

quando da modernização da Iluminação Pública pela concessionária vencedora da 

Parceria Público-Privada - PPP. 

 

• Indicação n° 1115/2026, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após análise e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção, conservação e melhorias, na rua Doze de Outubro, no bairro Brasília, 

pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos. 

 

• Indicação n° 1116/2026, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após análise e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção, conservação e melhorias (patrolamento), na Estrada XV, no bairro Rio 

Natal, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos. 

 

• Indicação n° 1117/2026, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que esta via (rua Carlos Goetler, bairro Serra Alta) se encontra em 

Processo de Pavimentação, onde a manutenção é de responsabilidade da 

Empreiteira executora, sob a supervisão da Secretaria Municipal de Planejamento e 

Urbanismo. 

 

• Indicação n° 1119/2026, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e análise da demanda, manifestamo-nos 

favoravelmente à remoção do ponto de ônibus localizado na rua Augusto Mallon, no 

bairro Cruzeiro. A medida justifica-se pela ausência de linha regular que compete ao 

referido trecho. Atualmente, o atendimento à região é realizada pela Linha 201 – 

Cruzeiro, cujo intinerário percorre a intersesão da rua Augusto Mallon com a rua 

Mafra. Dessa forma, informamos que a referida estrutura será removida por equipe 

http://www.saobentodosul.sc.gov.br/
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técnica designada, com execução prevista para os próximos dias. 

 

• Indicação n° 1129/2026, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

de manutenção e melhorias da rede pluvial e bocas de lobo, na Avenida dos 

Imigrantes, nas proximidades do portão do Quartel da Polícia Militar, pela Equipe 

Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1130/2026, encaminhada pelo Vereador Sr. Gilmar Luís 

Pollum. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

de manutenção e melhorias (troca da tampa do bueiro) da rede pluvial e boca de 

lobo, na rua Antônio Kaesemodel, próximo ao nº 631 (frente à Academia One), pela 

Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1146/2026, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após rondas e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção e conservação (Iluminação Pública) na rua José Augustin (em sua 

extensão), no bairro Serra Alta, pela empresa Eletroblu que presta os serviços na 

área de Iluminação Pública junto à Secretaria  Municipal de Obras e Serviços 

Urbanos. 

 

• Indicação n° 1150/2026, encaminhada pelo Vereador Sr. Joelmir 

Rodrigo Pauli Bogo. 

Informamos que após análise e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção, conservação e melhorias (patrolamento), na rua José Jelinsky, no 

bairro Schramm, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras 

e Serviços Urbanos. Em relação a realização de melhorias e manutenção de 

drenagem pluvial e suas adequações, esta se encontra em análise e estudo de 

viabilidade de execução. 
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• Indicação n° 1158/2026, encaminhada pelo Vereador Sr. Rodrigo 

Vargas. 

Informamos que após análise e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção, conservação e melhorias (patrolamento), na rua Max John, no bairro 

Bela Aliança, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de Obras e 

Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1159/2026, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após análise e estudo de viabilidade, foi solicitado à Gráfica as 

respectivas plotagens (placas das ruas Egon Otto Zulauf e Brabara Krainsky), assim 

que forem entregues, estas placas serão inclusas no cronograma para 

implantação/instalação, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1164/2026, encaminhada pela Vereadora Sra. Zuleica 

Maria Sousa Voltolini. 

Em atenção à indicação apresentada que trata da execução de rede, informamos 

que a Empresa contratada na época para realização do referido serviço não 

procedeu com a execução conforme previsto contratualmente. Diante do 

descumprimento das obrigações assumidas, foi instaurado o devido Processo 

Administrativo. No momento, encontra-se em estudo de viabilidade para a realização 

de novo procedimento licitatório, visando à contratação de empresa apta a executar 

o referido serviço de extensão de rede. 

 

• Indicação n° 1165/2026, encaminhada pela Vereadora Sra. Zuleica 

Maria Sousa Voltolini. 

Informamos que após vistoria técnica e de viabilidade, foram realizados os serviços 

de manutenção e conservação no pavimento asfáltico (tapa buraco/paliativo) na rua 

Vigando Kock, em frente ao nº 069, no Centro, pela Equipe Técnica responsável da 

Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos. 

 

• Indicação n° 1172/2026, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 
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Grosskopf Friedrich. 

Informamos que a linha informada está sendo regularmente executada, conforme 

dados do GPS utilizado pela equipe de fiscalização do transporte coletivo. Caso o 

munícipe identifique algum dia ou horário não cumprido, solicitamos que seja 

registrada a ouvidoria pelos canais oficiais para que a equipe de fiscalização possa 

fazer as averiguações necessárias. 

 

• Indicação n° 1186/2026, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que após rondas e vistoria técnica, foram realizados os serviços de 

manutenção e conservação (Iluminação Pública) na rua Elza Linzmeyer (em sua 

extensão), no bairro Oxford, pela empresa Eletroblu que presta os serviços na área 

de Iluminação Pública junto à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos.  

 

• Indicação n° 1159/2026, encaminhada pela Vereadora Sra. Cátia Maria 

Grosskopf Friedrich. 

Informamos que foi solicitado à Gráfica as respectivas plotagens da placa rua Padre 

Nivaldo Dantas de Andrade, no bairro Oxford, com alteração para o CEP 89.285-

655, assim que for entregue, esta placa será inclusa no cronograma para 

implantação/instalação, pela Equipe Técnica responsável da Secretaria Municipal de 

Obras e Serviços Urbanos. 

 

Sem mais para o momento, colocamo-nos à disposição para eventuais 

esclarecimentos adicionais que se fizerem necessários. 

Atenciosamente, 

 

 

 

Luiz Neri Pereira 

Secretário de Obras e Serviços Urbanos 
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